

绿春县红十字会深入挂联村开展二十届三中全会精神宣讲及应急救护普及培训系列活动

为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，充分发挥红十字会联系广大群众的积极作用，近日，绿春县红十字会来到挂联村开展了一场别开生面的二十届三中全会精神宣讲及应急救护普及培训系列活动。



活动现场，红十字会宣讲员结合挂联村的实际情况，用通俗易懂的语言向村民们深入浅出地解读了二十届三中全会的重大意义、主要内容和精神实质。通过生动的案例，让村民们切实感受到党和国家对农村发展的高度重视以及全会精神给农村带来的新机遇、新希望。在宣讲过程中，还设置了互动环节。村民们积极提问，就自己关心的问题与宣讲员进行交流探讨，进一步加深了村民们对全会精神的理解。





随后，志愿者向村民们发放了宣传册和急救包，红十字会培训讲师向参与活动的村民们讲解了应急救护知识和急救包的使用方法，并利用模拟人教具向村民们演示心肺复苏等操作，邀请志愿者演示海姆立克急救法，让在场的每一位村民都能切身体会并掌握急救技能，提升急救意识。此次活动，还特别邀请了县仁华医院的医护人员为当地的村民进行义诊，量血压、测血糖井然有序的开展着。



之后，红十字会班子成员来到挂联户家中走访慰问，为他们送去了爱心物资，并贴心的与其交谈，了解生活状况，不断做好关爱一老一小工作。下一步，红十字会将一直坚持“人民至上、生命至上”的根本立场和服务群众的工作主线，更加积极主动做好核心业务和重点工作。